DELTA

BATTERY#~SNEER
HOBOE MOKOMEHNEe akKyMymnsiTopoB

CBUHLO0BO-KNCNOTHBIE akkymynsaTopbl Delta cepun STC n3rotoBneHsl no
TexHonorum ¢ agcopbupoBaHHbiM anekTponutom (AGM). bnarogapsi
aToMy akkymynaTopbl Delta STC nmetoT HM3koe BHyTpeHHEEe ConpoTUBIe-

HMEe W BbICOKYIO NIIOTHOCTb 3HEPrMU. YBENUYEHMe cpoka Cryxobl

00 15 net ObINo JOCTUrHYTO 3a CHET YBENMYEHMS aKTUBHOWM Macchl
1 UCnonb3oBaHNA 0cob0 YNCTOro CBMHLA ANS U3roTOBMNEHUS NIacTUH.

2B 1000Ay (10u)

Akkymynsitopbl Delta cepum STC cooTBeTcTBYIOT TpeboBaHusim Eurobat [

KoHcTpykuusa 6aTtapeu

|
KomnoHeHT | [lMonox. nnactuHa OTpwuu. nnactuHa KoHTenHep | Kpbiwka | KnanaH | Knemmbl Cenapartop AnekTponut
Matepuan [vokeuna cBrHUa CauHel ABS = Kayyyk | Megb | CteknoBonokHo | CepHas kucrota

TexHMU4YecKne XxapaKTepUCTUKU

HOMMHANBHOE HAMPSIKEHUE ... 2B
Yucno anemeHToB
CPOK CIIYHKOBI ..ot annenn
HomuHansHasa emkocTb (20°C)
10 yacoBow pa3psa (10A, 1.8B)
5 yacoBow paspsg (18A, 1.75B) .
1 yacoBon pa3psag (67A, 1.6B) ...t
BHyTpeHHee conpoTuBneHve

MOSHOCTbIO 3apsikeHHo B6aTtapen (20°C) ... 0.50MOm
CaMopPasPAL ..o 3% emkocTtn B Mecsay, npu 20°C
Pabouui guana3oH Temneparyp
PaBPAL ... s -20~60°C
BAPAL oo -10~60°C
XPAHEHUE ........oiceecee e -20~60°C
Makc. pa3pagHbI TOK (20°C) ..ot 4000A(5¢)
Metop 3apsifa: 3apsia NOCTOSAHHLIM HAMPSKEHUEM ............. (20°C)
LIMKITUYECKMI PEXKMM ...t 2.35-2.45B
MaKC. 3aPAAHBIN TOK ... sierireieresseesesssssssesessssssessssassssesesnns 200A
TemnepaTypHas KOMMNEHCALNS ........coocrrerrrersnerenenes -5mMB/°C
BYMEPHBIN PEKMM ... ireriiseeseeeeseeseessseesssessesssesssans 2.25-2.30B
TemnepartypHas KOMMNEHCALMS ...........cccc.covmcreereienenes -3.3mB/°C

Pa3psa nocTosiHHbIM TOoKoMm, A (npu 20°C)

Blan 10m | 15m | 30m | 45m 14 34 54 104

1.60B 1855| 1408 | 1063 | 758 | 620 | 261 | 195 | 108
1.65B 1758| 1340| 1016 | 728 | 602 | 256 | 190 | 106
1.70B 1658 | 1270| 967 | 696 | 582 | 253 | 185 | 104
1.75B 1565| 1199 | 917 | 663 | 546 | 250 | 180 | 102
1.80B 1451| 1127 | 866 | 628 | 534 | 243 | 173 | 100

Pa3psg nocTosHHOM MOLWHOCTLH, BT (npm 20°C)

B/an 10m | 15m | 30m | 45m 14 24 34 54

1.60B 2965| 2421| 1804 | 1360 | 1114 | 720 | 522 | 360
1.65B 2793| 2290| 1713 | 1298 | 1067 | 702 | 507 | 354
1.70B 2620| 2158| 1621 | 1233| 1018 | 688 | 497 | 348
1.75B 2447| 2024| 1527 | 1166 | 967 | 676 | 488 | 341
1.80B 2276| 1890| 1432| 1099| 915 | 661 | 476 | 335

OcobeHHOCTHU

¢ TexHomnorus AGM nossonsiet pekombrHupoBaTh
99% Bblgensiemoro rasa

* Hert orpaHuyeHnii Ha Bo3ayLUHbIE NEPEBO3KU

CootBetcTBue TpeboBaHusam UL

Okcnnyaraums B nMoboM NONoXeHUm

° JlernpoBaHHbIe KanbLMeM CBUHLIOBbIE NACTUHbI
o6ecneynBatoT BbICOKYHO NIOTHOCTb 3HEPrim

e BonbLuon cpok cnyx6bl

¢ HeobGcnyxunBaemble, HET HEOOXOAUMOCTH B JONUBE
BOAbI

* Husknn camopaspsg

FabapwuThl, Bec

LINHA, MM e 475
LLUMPUHA, MM oo 175
BbICOTA, MM ..o 330
[ONHAA BBICOTA, MM ....cooovoveeeceeceeeeeeeeeee e 367
BEC, KT oo 66.5

330:2
35242




DELTA 2B 1000Ay (104)

BATTERY/~SNEER

HOBOE€ MNOKOIIEHNE aKKyMynAaTopoB
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